我市召开茶文化节筹备工作会

信阳消息(见习记者 宁)4月24日下午,我市召开第23 届国际茶文化节暨2015中国(信 阳) 国际茶业博览会筹备工作 会。市领导刘国栋、焦豫汝、王乐 新、郑志强出席会议。

市委副书记刘国栋指出,办 好茶文化节是全市当前的一件 大事。各相关责任单位要各尽其 责,落实目标责任,做好工作的 配合衔接,力争办出一场高水平 的茶文化节活动。

刘国栋强调,要高度重视。 开幕式对办好整个茶文化节至 关重要,各责任单位一定要树 立责任意识,按照总体方案的 分工和要求,把责任细化到岗、 到人,一把手要尽好第一责任 人的职责,发现问题不积累、不 推脱, 主动上报, 及时协调解 决。要协作配合。开幕式筹备工 作是个系统性工程,牵头单位 要负总责,真正起到带头作用, 相关责任单位要积极主动,高 标准完成分内工作。要确保安 全。茶文化节期间要加大交通、 消防、信访等工作的安保力度, 不断完善应急预案,加强隐患 排查,严防各类安全事故发生。 要尽职尽责。茶文化节开幕在 即,各责任部门要按照此次会 议要求,严格对照,拾遗补缺, 力争将茶文化节各项准备工作 做细做实

市委常委、宣传部部长焦 豫汝就做好茶文化节筹备工作 提出具体要求。她指出,本届茶 文化节适逢信阳毛尖荣获巴拿 马万国博览会金奖100周年和 我市成功创建国家卫生城市之 际,茶文化节开幕在即,各相关 责任单位要加快速度,把分管 工作落实到位,相关单位要加 强配合, 办出一届高规格的茶 文化节。

创全国文明城 做文明信阻人



广场舞走进社区 健身意识人人心

近日,浉河区五星办事处开展文化活动进社区,由河南路社 区大党委与电业局联合,在惠安小区举行广场舞大赛,不仅给居 民带来了美的享受,也提高居民健身意识。

我们保护水源地



近日,南湾湖风景区管委会组织贤山办事处工作人 员、志愿者在天润广场开展宣传活动,号召市民参与饮 用水源保护活动,志愿者们和工作人员向广大市民介绍 燕尾岛区域有3个饮用水源取水口的情况,号召大家不 在此区域制造垃圾废物,不到燕尾岛区域就餐、游泳、 垂钓。图为志愿者向市民发放宣传单

本报记者 杨长喜 摄

我们保障安全供气

信阳消息 (马 涛)为 了提高从业人员的综合素 质,强化安全责任意识,提 升为用户服务的质量,市 燃气办于近日举办中心城 区燃气从业人员培训班, 对燃气从业人员356人进 行安全知识集中培训。

据悉,该培训每年至 少举办一次,针对我市中 心城区及周边乡镇燃气 从业人员存在的专业知 识良莠不齐、安全意识单 薄等问题专门培训讲解,

内容包括储罐站的安全 运行、液化气安全知识、 燃气行业法令法规等方 面。为确保培训的质量和 效果,培训采取集中授课 和考试相结合的方式进 行。符合设置条件销售网 点的从业人员培训结束、 考试合格后方能合法经 营。有效提高了燃气从业 人员的安全经营和规范 服务意识,为我市的安全 供气、安全送气、放心用 气提供了有力保障。

